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4 Oco3HaB, YTO B MaTeMaTuKe HeT HU4ero
bonee CKy4YHOro h yTOMUTENbLHOro, 4Yem

YMHOXeHue, aeneHune, usBrnevyeHume

KBagpaTHbIX U KyON4YeCKUX KOPHEN, n 4to
Ha3BaHHble onepaunmn ABNAIOTCA
Oecnone3Hon TPaTon BpeMeHU n
HenccsikaeMbIM UCTOYHUKOM

HeynoBUMbIX OLUNOOK, 1 peLiun HauTu
NnpocToe U HaaeXXHoe cpencTBo,

YTOObI U30aBUTLCSA OT HUX.

«Kanon o nozapugpmax»,

Jc. Henep, 1614
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log b— iieacaoaceti
log b=x = g~ =)

a>0, a=#l, b>0




 Onpegenexve
® Jlorapudmom uncia b (b>0) no ocuosanuto d (a>0, a#l)
Ha3bIBAETCSA MOKA3aTeJb CTENEeHH, B KOTOPYIO HYKHO

BO3BECTH YHUCIIO d, YTOOBI ITOJYYHIOCH YHUCIIO b

log b=x a>=b

Ornepanyio HaXOXJICHUS Jioraprudma 4yruciia Ha3bIBaloOT
Jorapu(pMupoBaHUEM.

[Mpumep: log, 9 =
log, 8=
log 125 =

log, 1=
5 £
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1. Jlorapudm npousBeaeHUus
log, b-c=log, b +log, ¢
y
a*=bc a = a-=c
ax — ay+z
X=y+z
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Jlorapu(pm 4acTHOIrO

— log_b—log c




Jlorapugm creneHu

log b =

log b
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OCHOBHbIE CBOUCTBA forapmgoMoB

log, a=1
log, 1=0
log a“ =c

log, b° =c-log b

| b
a %’ =p

OcHoBHOE JTorapu(MUUIECKOE
TOXKJIECTBO
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log, 2 =

log, 1 =

log, 3" =
2

log, 8 3 =

510g5 7 _
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1. BblumcnuTb: logl 2=
4
log, 36 =
6 log, 1=
log,, 1000 = ’
1 log, 3™ =
log, —~=
2 2 1
3 _
log, 4”' = log,9 ° =
1g 0,01 = 12 0,0001 =
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OnpeneneHve

® 1. Jlorapudm o ocuosanuio 10 naspiBaercs
IeCATHYHBIM:

log,, x=1gx

ITpumep: 12100 =

® 2. Jlorapudm no ocHoanuio € (rae ex2,7 -
IOCTOSIHHAS) HA3BIBAETCS HATYPAJIbHBIM:

log, x=Inx

® llpumep: lne=




Ilepexoq K HOBOMY OCHOBAHUIO

Ipumep :
1 1
lOga b= lo S=
log, a Bezs log. 625
1 log,, 1
log b= 08.5 log, 10 = 08,10 _
log_.a ’ log,, 0,1

3anucaTb B CPaBOYHUK
OCHOBHble CBOUCTBA
norapugpmos
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CpaBHUTb

log.b

log b=
log_a

log,7 n

log, 4
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E [lomallHee 3ag4aHue:
348, cT1p.256.

BblamncnnTtb:

0,5-1g1007" =




4 3anucaTb B CpaBOYHUK
OCHOBHbIe CBOUCTBaA norapndomos

Cl 10ga b — b - OCHOBHOC Horapﬂ(pMquCKoe TOXKIECTBO
loga a — 1 Ilepexon K HOBOMY OCHOBAHHUIO
log b= 1
loga 1 — O ’ lOg )
log b
lOga a =c log b= Sc
log_a

log, b° =c-log, b
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